

# Дух Демидова

## Витал над «Колизеем»

**25 февраля  
в 17 часов в шоу-  
центре «Колизей»  
состоялся краевой  
Демидовский бал.**

В торжественной обстановке, под фанфары, были названы лауреаты Демидовских премий за 2000 год. В номинации «литература» премию получил драматург А. Строганов, в изобразительном искусстве Демидовским лауреатом назван художник из Горно-Алтайска С. Дыков. В области музыкального искусства победительницей стала руководитель «Песнохорок» О. Абрамова.

За общественную деятельность премию получил директор курорта Белокуриха А. Бенгардт, который сумел вновь поднять престиж курорта на общероссийский уровень.

В области истории лучшим назван новосибирский историк и археолог В. Молодин, известный исследователь находок Горного Алтая. В номинации «архитектура» победителем объявлен новосибирский архитектор А. Долмаков, принимавший участие в становлении алтайской организации Союза архитекторов, внесший заметный вклад в развитие краевой архитектуры и градостроительства.



Среди местных промышленников лучшими в 2000 году, по мнению Совета Демидовского фонда, стали Кучукский сульфатный завод и Алтайский завод прецизионных изделий. Дипломом «Предпринимательство во благо России» награжден генеральный директор РИА «Алтапресс» Ю. Пургин.

Новым почетным членом Демидовского фонда стал глава «Алтайсбербанка» В. Песоцкий. Был объявлен и следующий генеральный спон-

сор Демидовского бала-2001: спонсорские «верительные грамоты» вручены начальнику «Алтай-автодора» Л. Хвоинскому.

Весь вечер на балу выступали известные в крае творческие коллективы: ансамбль классического танца «ЭОС», ансамбли танца «Сибирь» и «Хорошки», театр-студия «Акцент», ансамбль скрипачей школы-лицея «Сузуки» и другие.

